

专访新城地产山东公司总经理黄国锋

新城地产： 用“芯”让幸福变得简单



最早传出与“新城地产”有关的消息，是在去年年底。彼时，“新城地产收购天鸿囊中一块土地”的消息瞬间刷爆了济南地产人的朋友圈。而在今年的1月6日，这个消息尘埃落定：新城地产以总价9.26亿元摘得济南田园新城片区2宗商住用地，这意味着江苏新城正式进军济南市场。

“做出这个决定，正是基于新城地产‘1+3’的发展战略。我们从1993年起家，经过20多年的发展，已经基本完成了从原来的长三角到现在的全国化布局。‘1+3’战略，‘1’指的是长三角，‘3’就是环渤海、珠三角和中西部地区。所以，公司入驻济南，是布局环渤海非常重要的一步。”作为新城地产山东公司的总经理，黄国峰告诉记者，在选择进入济南之前的两三年，新城地产就已经对济南市场进行了深入研究，济南作为省会城市的导入能力、发达的教育资源和重点区域的打造，对于新城地产而言，都具有极强吸引力。

联手天鸿，优势互补 新城看好东城新发展

新城地产首次进入济南，缘何选择与济南天鸿地产联手合作？黄国峰称，这主要是基于济南土地市场的特性。“济南原来公开挂牌的土地很少，机会难得，但是济南另外一个特点是已经开发的企业手中的土地储量非常丰富，这对于企业的开发能力也是一种挑战，恰巧我们又有很强的开发能力，跟天鸿强强联合就是一种双赢。而且我们通过与当地企业合作进入市场，也更有利于融入这个城市。

另外，作为万象新天济南人民都很熟悉，新城在它原有的教育资源和社区资源的基础上，可以提供更好地产品配套产品服务物业服务，这样的话新城和天鸿可以形成优势互补，共同把这个区域做得更好。”

今年以来，济南东城的发展非常迅速，利好消息不断传来。其中，新东站的规划新鲜出炉，片区的拆迁改造正式启动。济南CBD也明确落户东城奥体文博片区，而济南首条“海绵

主题”路——凤凰路的打通，更是给新城地产购买的“田园新城片区”地块带来利好。“从总体来看，济南东边未来发展潜力非常大，也是政府重点打造的区域，我们的项目所处的工业北路，未来也要进行重新升级，他将会成为经十路意外的一个重要的东西向分流道路。而工业北路目前本身已经拥有了地铁、高铁等规划，这个交通枢纽未来定会成为一个商贸流通地。因此这个片区是极富价值的。”黄国峰说。

20年积累，专注地产开发 已经拥有标准化运作经验

对于一家从地方走出来的民企而言，新城地产的发展，可谓全国标杆：中国房地产行业20强、华东最具品牌价值的房地产公司，多年来在江苏的综合实力排名一直是第一，而且还拥有两家上市企业。“取得这样的成绩，主要源于我们20多年专注于房地产的经验积累，我们已经拥有了完整的产品线，能够覆盖各类人群的需

求。同时，我们对产品标准化研究也有了将近10年的时间，这在行业也是做得比较早的，当然我们的标准化现在是一种标准化的思维模式，就是会把我们的产品线和当地的客户需求接起来，来完善我们的产品标准。”

从今年年初，新城地产拿下田园新城片区2宗商住用地，到新城香溢紫郡的成功入市，新城地产仅仅用了8个月

的时间。这样的高效，黄国峰称，也主要得益于新城地产的标准化、产业化运作经验。“原来我们的传统产品的实现都是通过手工作坊式的，未来的产品实现，我们则会通过产业化方式来解决。这也是新城‘think芯’未来发展的一个重要内容。盖房子就像搭积木，通过模块化生产，也可以比传统的生产方式实现更高的效率。”

精工定制、用芯生活 让幸福变得简单

20岁时如果你住在香溢紫郡，那么大客厅，两室房，就能满足你的生活需求；如果你30岁的时候，仍然住在香溢紫郡，带上妻子、老人和孩子，把空间改造成3房，香溢紫郡仍然能让你生活舒适。“因为在我们‘think芯’里面的产品，我们的墙是可以随意动的。我们的管线通过地下集中的方式，是不需要经过墙的，那么这个房子的空间，就可以根据住户的生命周期来做一些空间调整，来满足不同的生活空间需求。”黄国峰表示，将来业主住在“think芯”的住房产品中，将享受非常便捷、智能的生活。而香溢紫郡，就是“think芯”的产品之一。

“‘think芯’还有一个特点，就是它非常智能、未来，居住智能化是一个方向。而‘think芯’的发展，就位于前列。简单举个例子，将来可能我们家里的所有电器设备，都可以通过手机来控制，比如你出差了或者旅

游了，怕家里来小偷，你可以通过手机来远程控制打开你家的灯光。你在家的话，则可以通过手机来控制你家的所有电器设施，比如空调、电视、窗帘，甚至调节电热水器的温度。”

而在新城的“think芯”产品中，还有一些是根据居住理念设计的内容，比如入门的柜子不能太高，它的边上需要一个凳子便于主人换鞋，或者是卫生间里需要更多的附设，像这样根据不同年龄、不同城市的需求，新城的“think芯”中，也会拥有相应

的一些设计模块。让楼盘的设计能更为符合业主的需求，真正做到精工定制，用“芯”生活。

新城地产的企业使命，也非常贴合大众：让幸福变得简单。“无论是从物业上、还是从生活的智能化上，我们都是以业主的舒适度为出发点的。我们2007年就成立了建筑研究技术院，现在整个公司的产品研发都在里面，不断地根据市场、客户的需求进行整合，不断地更新、创新。”黄国峰说。

(楼市记者 田晓涛 韦超婷)

百万平方大盘新城·香溢紫郡

新城·香溢紫郡，位于开源路和工业北路交汇处北行600米，中国房企20强新城地产济南首发力作。项目建筑面积近百万平米，坐拥历城二中分校、



到了该上学的
年纪，
学区房
却！
水涨船高！

齐鲁晚报
购房俱乐部

最懂你

报团买房 让利到底



【扫码即可入会】

尽享晚报置业订制服务
<<<<< 楼市记者帮办热线 >>>>>
85196379 15550050021